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O Αρχιεπίσκοπος στο Ησυχαστήριο του Οσίου 
Πορφυρίου στο Μήλεσι για την εορτή του Οσίου 
Ιερωνύμου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Θεία Λειτουργία τελέστηκε σήμερα, Κυριακή 15 Ιουνίου 2025, 
επί τη μνήμη του Οσίου Ιερωνύμου του Πενταγλώσσου, ημέρα 
κατά την οποία άγει τα Ονομαστήριά του ο Αρχιεπίσκοπος 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος, στο Ιερό 
Ησυχαστήριο Μεταμορφώσεως του Σωτήρος – Οσίου 
Πορφυρίου, στο Μήλεσι Αττικής.

Στην Θεία Λειτουργία παρέστη συμπροσευχόμενος, ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ιερώνυμος, 
παρουσία Ιεραρχών, πλειάδος κληρικών και πιστών.

Στο Μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας συμμετείχαν ο Αρχιγραμματέας της Ιεράς 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=20
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=35


Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, Αρχιμανδρίτης Ιωάννης Καραμούζης, ο 
Πρωτοσύγκελλος της Αρχιεπισκοπής Αθηνών, Αρχιμανδρίτης Βαρνάβας Θεοχάρης, 
ο οποίος κήρυξε και τον Θείο Λόγο, ο Διευθυντής του Ιδρύματος Ποιμαντικής 
Επιμόρφωσης της Αρχιεπισκοπής Αθηνών, Αρχιμανδρίτης Θεολόγος Αλεξανδράκης, 
ο αναπληρωτής Αρχιερατικός Επίτροπος της Αρχιεπισκοπής Αθηνών, 
Αρχιμανδρίτης Ευγένιος Παντζαρίδης, ο Πρωτοπρεσβύτερος Εμμανουήλ 
Παπαμικρούλης, Iερατικός Προϊστάμενος του Ησυχαστηρίου του Οσίου Πορφυρίου, 
ο Αρχιδιάκονος π. Δημήτριος Φωκιανός και ο Ιεροδιάκονος π. Ιερώνυμος 
Καραπιδάκης.

Ο Πρωτοσύγκελλος της Αρχιεπισκοπής Αθηνών π. Βαρνάβας στην ομιλία του, 
τόνισε μεταξύ άλλων, πως «ο πιστός ομολογεί τον Χριστό μέσα από την αγάπη», 
ενώ πρόσθεσε, ότι «η αγάπη είναι η αφετηρία της ομολογίας».

Σε άλλο σημείο, μίλησε για την προσωπικότητα του Οσίου Ιερωνύμου, λέγοντας, 
πως πιστός μιμητής του είναι ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος, τόσο για την πατρική 
φροντίδα του, όσο και για την αγάπη του προς τον συνάνθρωπο.



Στη συνέχεια, ο Μακαριώτατος ευχαρίστησε τους Αρχιερείς, τους ιερείς και όλους 
τους πιστούς για τις ευχές τους και σημείωσε, πως «Η καρδιά μας να είναι 
δοσμένη κατά το δυνατόν στη Χάρη του Θεού», ενώ συνέχισε, λέγοντας: «
Για το καλό τον ανθρώπων και της κοινωνίας πρέπει να υπάρχει συνεργασία». «Η 
ελευθερία είναι ένα μεγάλο αγαθό και πρέπει να γίνεται με συνεργασία για το 
κοινό καλό» είπε, ευχόμενος ο Όσιος Ιερώνυμος να είναι πάντοτε προστάτης και 
βοηθός.

Τέλος, ο Αρχιεπίσκοπος, απένειμε το παράσημο της Αγίας Οσιομάρτυρος Φιλοθέης 
της Αθηναίας, στην ηγουμένη του Ιερού Ησυχαστηρίου του Αγίου Πορφυρίου, 
Γερόντισσα Φεβρωνία, σημειώνοντας, την μεγάλη συνεισφορά της στο ποιμαντικό 
και κτιριακό έργο της Μονής.

Διαβάστε επίσης

Εσπερινός ονομαστηρίων Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου στη γενέτειρά του

Τα ονομαστήριά του άγει ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος – Πρόσφατα 
μηνύματα και παρεμβάσεις
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